

Рецензія
на освітньо-професійну програму
“Державне управління у сфері містобудівної діяльності”
підготовки здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня
за спеціальністю 281 “Публічне управління та адміністрування”
галузі знань 28 “Публічне управління та адміністрування”
Київського національного університету будівництва і архітектури

Актуальним завданням сьогодення та одним із пріоритетів державної політики є питання якісного забезпечення управлінськими кадрами галузей будівництва, містобудування, просторового планування територій та архітектури.

Представлена проектною групою Київського національного університету будівництва і архітектури освітньо-професійна програма “Державне управління у сфері містобудівної діяльності” спрямована на підготовку здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти галузі знань 28 “Публічне управління та адміністрування” за спеціальністю 281 “Публічне управління та адміністрування”.

Зазначена освітня програма розроблена згідно з вимогами Закону України “Про вищу освіту”, Стандарту вищої освіти зі спеціальності 281 другого (магістерського) рівня, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 04.08.2020 № 1001, відповідає Ліцензійним умовам впровадження освітньої діяльності закладів освіти, а також методичним рекомендаціям Міністерства освіти і науки України щодо розроблення освітніх програм.

Актуальність та необхідність впровадження такої програми підтверджується також і вимогами часу. Опанування компонентів програми дасть змогу здобувачам вищої освіти отримати спеціальні фахові компетентності у сфері державного управління та в галузі містобудівної діяльності. Наявність в освітній програмі навчальних дисциплін “Просторове планування”, “Інституційно-правові засади державного управління у сфері містобудівної діяльності”, а також фундаментальних дисциплін у галузі публічного управління та адміністрування принципово відрізняє її від освітніх програм інших українських закладів вищої освіти за спеціальністю 281 “Публічне управління та адміністрування”.

Метою освітньо-професійної програми “Державне управління у сфері містобудівної діяльності” є професійна підготовка службовців для публічної сфери, здатних розв’язувати складні задачі і проблеми у сфері публічного управління та адміністрування, що передбачає застосування загальновідомих наукових положень із врахуванням сьогоденного стану розвитку публічного управління та орієнтацію на актуальну спеціалізацію щодо управління в містобудівній діяльності, в рамках яких можлива подальша професійна та наукова кар’єра.

Перевагами даної освітньо-професійної програми є те, що навчальні дисципліни, які включені до обов’язкових та вибіркових компонент

розкривають сутність актуальних на сьогодні проблем у сфері публічного управління та адміністрування, їхній перелік в цілому змістовний, логічний та обґрунтований. Обов'язкові компоненти формують професійні програмні компетентності та забезпечують здобуття поглиблених знань зі спеціальності, вибіркові компоненти відображають освітні інтереси здобувача та дозволяють отримати додаткові фахові знання завдяки самостійному визначенню власної індивідуальної навчальної траєкторії.

Окремо варто відзначити додаткові фахові компетентності та додаткові програмні результати навчання, які підтверджують орієнтацію освітньо-професійної програми на підготовку управлінських кадрів для сфери містобудівної діяльності.

У якості пропозиції щодо покращення якості освітньої програми можна порадити ініціаторам та розробникам програми включити навчальну дисципліну (або модулі чи теми) з питань цифрового врядування або особливостей використання технологій електронного врядування у сфері містобудівної діяльності.

Вищевикладене дає підстави для висновку про те, що магістерська освітня програма Київського національного університету будівництва і архітектури – “Державне управління у сфері містобудівної діяльності” за спеціальністю 281 “Публічне управління та адміністрування” має високу якість та, відповідно, може бути впроваджена у навчальний процес.

Керівник науково-організаційного центру
підготовки здобувачів наукових ступенів
Національного університету охорони
здоров'я України ім. П. Л. Шупика,
доктор наук з державного управління



А. В. Дагал